

# 奇瑞汽车焦作豫瑞4S店:拥抱智能化

本报记者 李洋洋

多年来,客户思维的理念始终贯穿于奇瑞汽车的发展历程,而席卷而来的汽车电动化和智能化浪潮,也成为奇瑞汽车重塑“客户至上”内核的重要契机。作为奇瑞汽车在焦作授权的C网4S店,奇瑞汽车焦作豫瑞4S店紧随奇瑞品牌的脚步,不断提升,为我市消费者带来更贴心、更优质的服务。

奇瑞汽车焦作豫瑞4S店成立于2016年,是集整车销售、配件销售、售后服务、信息反馈于一体的标准4S店。该4S店主要经营奇瑞各系车型,如瑞虎8、瑞虎7、瑞虎5X、瑞虎3X、艾瑞泽等。

自成立之初,该4S店就秉承“客户至上”的服务理念,以“客户满意、客户感动”为奋斗目标,一切

以诚信为基础,以消费者为导向,倡导奇瑞汽车优秀的汽车文化,为消费者提供全程化的优质服务。为了给客户一个美好的购车环境,该4S店始终坚持“你只管驾车,其余的事情由我们来做”的服务宗旨,多年来的真心服务获得了广大用户和社会各界的不断好评、点赞。

在步入高科技发展的今天,随着人们消费观念的不断改变,智能化的生活方式越来越受到青睐。消费者对于汽车的需求,由单一的代步转变为多维度、多层次的需求。因此,奇瑞汽车“客户至上”的内核正被重新定义,从“向车服务”逐步转化为“向人服务”。目前,奇瑞汽车的产品主要以智能互联为

指导,使驾驶者开车更方便,提高了驾驶者的驾驶乐趣和驾驶安全性。比如携21项产品进阶隆重亮相的瑞虎5X超级英雄版,全系配备雄狮智云Lion系统,旨在让用户享受到更舒适、更便利、更智能的用车生活。

该4S店自成立之初,就和焦作日报社合作,双方之间的合作一直非常愉快。焦作日报社对该4S店知名度的扩大起到了至关重要的作用,从而让大家认识焦作豫瑞、了解焦作豫瑞。

今后,该4S店将进一步加强和焦作日报社的合作,同时积极参与和配合焦作日报社推出的公益性活动,更好地服务社会、回报社会。

## 车行轶话

### 勇非不惧

□许伟涛

勇者不惧,语出《论语·子罕》。意思是说,真正大勇的人,没有什么可怕的。

在本轮疫情中,我深深理解勇者的信心与担当。即使在疫情反复、原材料价格上涨等不利因素影响下,2021年汽车行业大变局中,自主品牌的强势崛起,成为行业发展中不容忽视的中坚力量。

据中国汽车工业协会发布的数据,2021年,我国汽车产销分别完成2608.2万辆和2627.5万辆,同比分别增长3.4%和3.8%,结束了连续3年的下降趋势。

信心比黄金更重要,比阳光更温暖。尽管因为疫情遇上车市转型,致使经营受到影响,特别是在宏观寒意与微观危难不期而遇时,一个企业的勇者付之以耐力,还之以坚强,担当起风雨前行的节奏与步伐,并率领团队绝地而起,浴火重生。从这个意义上说,过去的一年里所有身处其中者都无愧于勇者之称。

然而,我近乎固执地认为,一个真正的勇者,也并非毫不畏惧,更应是智慧与勇气并存。同样是在《论语》中,有着孔子与弟子子路的一段生动的对话。子路曰:“子行三军,则谁与?”子曰:“暴虎馮河,死而无悔者,吾不与也。必也临事而惧,好谋而成者也。”这段对话是说,如果你遇到一件事,有点害怕,说明你心里在乎,认真对待了,然后你就可以凭借智慧认真谋划,最后把它做成。

正如《焦作晚报·车周刊》主编朱云豹所言:“能够正视自己的不足,遇到困难不放弃,坚持朝着自己的目标不断奋斗,这就是焦作车市人勇往直前的精神。”而这与孔老夫子的“临事而惧,好谋而成”又是何其相似!

车轱辘儿朝前转,车轱辘话来回说。在农历壬寅年春节到来之际,车周刊全体人员祝愿大家春节快乐!更祈愿来年春回,我们如虎添翼、虎虎生威,携手扫除疫情阴霾,同心促进焦作车市繁荣,让希望的阳光照亮前路。

### 雪天开车 防滑是关键

本报记者 朱颖江

1月21日,山阳大地银装素裹,人们在享受冰雪快乐的同时,车辆却寸步难行。当天,记者在山阳路目睹4起追尾事故。那么,雪天开车如何避免发生事故?记者采访了专业人士。

焦作市交通技校汽车制造专业老师李世同从雪天车辆保养和驾驶两个方面,为广大车友详细解答。

一是热车和擦车。车辆被雪大面积覆盖后,需要先热车,热车的作用是让机油更好地润滑,使发动机进入最佳状态;水温升高保证车内暖风系统更好运行。车上覆盖的雪,要用工具扫掉,尤其前后车灯、后视镜的位置一定要弄干净,确保灯光正常使用。二是减速慢行。雪天开车最重要的是减速慢行,特别是在积雪成冰的路面,一定要放慢速度,稳稳通过结冰路面。陌生路段要跟着路上的车辙印行驶,不至于误入坑洼或积水路段。三是防滑。雪天开车最关键的就是要注意防滑,司机最好给轮胎加上防滑链或者使用雪地轮胎。如果车辆打滑,方向盘要顺着打滑方向轻轻地转,待车辆回正后,再轻轻地踩刹车,直到整个情况完全控制住。装配有ABS刹车系统与车身稳定控制系统的车辆要踩刹车必须一次踩到底,同时控制好方向盘,不能点刹,否则会更危险。四是禁止急刹车。雪天开车最忌讳的就是急刹车,急刹车很容易导致侧滑或追尾,即使车辆有ABS、EBD,危险系数也很高。五是保持安全距离。在冰雪路上行驶,轮胎抓地力小,发生追尾事故的概率要比在干燥路面上大,增大车车间距是非常重要的。六是保持车内视线清晰。雪天车内外温差大,玻璃上容易起雾,司机要及时开启车窗除雾功能或者开启空调等,确保司机视线清晰。七是开灯警示。雪天能见度低,司机应注意灯光的正确使用,及时开启雾灯、近光灯等,方便查看道路情况,提示他人注意车辆。八是注意车辆异响。雪天车辆停放时间较长,刹车盘和手刹容易上冻,车辆启动时如果有异响,不要强行启动,应该检查刹车盘是否冻住,如果冻住可以用水棍敲打轮毂把冰震掉,确保安全。

## 图片新闻



近日,一汽奔腾焦作宏驰4S店代理的新能源汽车——凌宝汽车进驻焦作车市,为我市消费者带来了全新选择。该品牌旗下的2022款凌宝BOX定位为“城市青年的第一台车”,其凭借入门级的价格与较高的颜值、配置,在小型纯电动乘用车中备受关注。图为客户到店品鉴2022款凌宝BOX。

本报记者 李洋洋 摄



近日,上汽荣威集团旗下纯电动微型车——新款科莱威在上汽荣威焦作英之翼4S店惊艳亮相。作为一款城市代步用车,科莱威外观小巧可爱,很受女性消费者的喜爱。图为上汽荣威焦作英之翼4S店工作人员正在网络直播间介绍新款科莱威。

本报记者 李洋洋 摄

## 春节临近 车市年味儿浓

本报记者 李洋洋

春节临近,我市各大汽车4S店张灯结彩,准备喜迎虎年,除了推出新春购车优惠外,还不忘给车主送上新春祝福。

记者近日走访我市各大汽车4S店发现,很多4S店都换上了“新装”,新春元素充斥在店内外每个角落。不少市民携家带口,利用双休日到店看车选车。

不少4S店都将展厅布置得温馨喜庆,年味儿十足,有的门头装饰上“事业如虎”等应景的对联

和牌头;有的在店内设置了年货墙,里面堆满了米、面、油等年货;还有的准备了春联赠送客户……

近日,虽然我市迎来了连续降雪,但没有影响人们赏车的热情,不少市民纷纷前往各大汽车4S店选车购车。“眼看春节就要到了,我们一家想选一款心仪的车型,方便过年出行。”市民李先生说,“4S店里挂着红灯笼和惹人喜爱的小老虎等装饰品,让人感到春节越来越近了,买车的心

也是越来越急切。”

采访中记者发现,春节前购车,车商不仅准备了各式年货大礼,消费者最关心的实实在在的让利也少不了,如现金优惠、超低首付、超低利率等。“通过这几天的对比,我发现春节前买车不仅有优惠,还能收获满满的年货,确实是买车的好时机。我们正好趁此机会,购买喜欢的车型,一家人欢欢喜喜过大年。”李先生说。